



立即發佈：2022 年 2 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈擴大紐約州立大學微認證的適用範圍，以滿足緊缺工作領域的需求

紐約州立大學提供超過 400 種微認證證書，以求通過高需求領域的教育促進技能提高、職業發展和就業準備，或者為獲得大學水平的證書或學位授予學分

霍楚爾州長的國情咨文中，部分提到紐約州立大學倡議旨在增加成人學習者的教育機會

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈在[紐約州立大學 31 個校區提供超過 400 種微認證證書](#)以擴大快速靈活的學習方式，幫助包括在校學生以及專業人士在內的每一個人獲得所需技能、知識、經驗，最終應聘到目標崗位。微認證的存在是為了讓學習者在比大學更短的時間內，無需幾年，只要一到兩個學期即可完成學業，並通過大學成績單或數字徽章獲得技能掌握的直接證明。

霍楚爾州長說，「作為全國最強的公立大學系統，紐約州立大學完全有能力引領紐約民眾為未來快速發展的就業市場做好準備。與傳統的大學課程容量相比，微認證計劃能夠使各類背景的社會人士更迅速、更靈活地獲得崗位所需的技能和知識。因這種前瞻性的高等教育方法，那些需要技能熟練且活躍勞動力的企業都前往紐約州聘請人才。」

紐約州立大學的微認證涉及 60 多個研究領域，包括醫療保健、商業、教育、清潔能源、信息技術、刑事司法和先進製造等高需求領域。每一種微認證都提供直接的、對標崗位的技能，而且大多數 (64%) 都能為另一種微認證、證書，或初級/高級學位提供學分。紐約州立大學可以定制微認證證書，以滿足企業、p-12 或社區組織的勞動力需求。

微認證是一項符合州長國情咨文的倡議，旨在引領成人學習，縮小紐約民眾之間的技能差距。根據美國商會的數據，74% 的招聘經理認同市場存在技能差距問題，有 48% 的應聘者缺乏填補空缺職位所需的技能。此外，74% 的人力資源經理表示，他們現在在招聘時會要求應聘者提供證書證明。

除了提供新型以及創新的教育計劃來彌合技能差距外，州長還呼籲對學院和大學的做法進行審查，以消除學生的障礙。在她的國情咨文中，她命令紐約州立大學和市立大學的領導層停止扣留未結付餘額學生成績單的做法，並且這在她結束講話的幾周內就得到了落實。收到成績單，這些學生就能再次登記入學、轉學分、完成學業，還能獲得能幫助他們減輕拖欠債務的工作。

紐約州立大學臨時校長黛博拉·F·斯坦利 (Deborah F. Stanley) 表示：「微認證受到僱主和僱員的追捧，這一點肯定了當今在醫療保健、信息技術和其他許多領域所需的更多專業技能。紐約州立大學是全國第一批採用創新微認證證書政策的大學系統之一，旨在消除成人學習者之間的技能差距，尤其看重學術質量。通過教師的專業知識，與社區、地區和州夥伴合作，我們現在擁有大量高質量的微認證證書，已經可以開始著手實現霍楚爾州長的目標，即幫助更多紐約民眾學習當今職業所需的技能。」

紐約州勞工廳 (Department of Labor) 廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 表示，「我們身處終身學習的時代。擴大紐約州立大學微認證計劃，這很好地補充了霍楚爾州長的多管齊下方法，該方法在確保個人獲得所需的高質量培訓的同時，也為企業創造了技能熟練的勞動力。這樣的協同作用正是紐約經濟成功的秘訣。」

紐約州立大學董事會受託人羅伯特·J·達菲 (Robert J. Duffy) 表示，「紐約州立大學的微認證應該成為紐約企業、P-12 學區、社區合作夥伴員工福利計劃的標準補充。通過實時培訓、技能提升、專業發展以及通過額外的微認證、初級/高級學位對繼續教育的投資，這是僱主和僱員之間的雙贏。」

州參議員托比·安·斯塔維斯基 (Toby Ann Stavisky) 表示，「多年來，從開發納米技術項目到刺激當地經濟發展，紐約州立大學一直是紐約州的創新領導者。通過擴大創新微認證計劃，我們將為所有學習者提供快速的機會和途徑，同時填補醫療保健和教育領域的關鍵空白。我欣賞霍楚爾州長再次助推紐約州立大學的前瞻性領導思維。」

眾議員黛博拉·J·格里克 (Deborah J. Glick) 表示，「當高等教育滿足學生需要時，它的效果最好。紐約州立大學的微認證使得成人學習者能夠在該州需求量的領域快速有效地推進他們的職業生涯。它還允許在校學生獲得專業技能，當今的大學生在校期間兼職並不少見，它讓他們邊學習邊賺錢成為可能。感謝霍楚爾州長以及紐約州立大學為紐約州的終身學習者提供微認證。」

紐約州商業委員會兼首席執行官希瑟·布里切蒂 (Heather Briccetti) 說，「調整傳統學習模塊以適應勞動力需求是填補紐約人才管道的一種創新方式。微認證允許求職者展示他們具備滿足工作所需要的技能，同時也讓他們走上一條有更多機會的道路。同樣，他們正是僱主正在尋求的讓僱員入職並進入勞動力市場的「即時技能」。我們期待繼續與紐約州立大學合作，與商界分享微認證的價值，讓更多僱主了解以這一技能為基礎的優秀課程。」

紐約州立大學的微認證計劃繼續發展演變，目前的優先事項集中於：加強對現有微認證證書的溝通；確定與本州有關的行業或專業的差距；創造更多從入門到高級就業以及從證書到高級學位的途徑；簡化申請和成績單程序。作為州長目標的一部分，紐約州立大學將繼續優先考慮招聘和教育舉措，開展調查以確定成年學習者的障礙，然後找到消除這些障礙的方法。

紐約州立大學一直是全國乃至全球微認證發展的領導者。紐約州立大學的計劃在競爭激烈的國家環境中獨樹一幟，它的微認證是由紐約州立大學的教師授課，並嚴格注重質量標準，以授予大學學分。雖然紐約州立大學的微認證是對國家和國際趨勢以及專業標準的回應，但它們同時也與當地、區域和州勞動力需求相一致。

目前提供微認證的學校:

紐約州立大學阿迪朗達克分校、奧爾巴尼大學、賓厄姆頓大學、布魯姆社區學院、布法羅州立學院、布法羅大學、紐約州立大學坎頓分校、卡尤加社區學院、紐約州立大學科布爾斯基爾分校、哥倫比亞格林社區學院、康寧社區學院、達奇斯社區學院、帝國州立學院、紐約州立大學伊利分校、法明代爾州立學院、富爾頓-蒙哥馬利社區學院、杰納西社區學院、紐約州立大學杰納西奧分校、哈德遜河谷社區學院、杰斐遜社區學院、莫霍克谷社區學院、門羅社區學院、尼亞加拉縣社區學院、紐約州立大學新帕爾茨分校、紐約州立大學舊韋斯特伯里分校、紐約州立大學驗光、羅克蘭社區學院、紐約州立大學斯克內克塔迪分校、湯普金斯科特蘭社區學院、紐約州立大學阿爾斯特分校和北部醫科大學。

紐約州立大學簡介

紐約州立大學是美國最大規模的綜合高等教育系統，超過 95% 的紐約民眾住在距紐約州立大學 64 所學院和大學某所學院和大學 30 英里以內的地方。在整個系統中，紐約州立大學擁有四個學術健康中心，五個醫院，四個醫學院，兩個牙科學校，一所法學院，本州唯一的驗光學院，並管理著一個美國能源部國家實驗室 (US Department of Energy National Laboratory)。整體而言，紐約州立大學服務大約 130 萬名學生接受多門學分制課程和計畫、永續教育和社區外展計畫。紐約州立大學管理紐約州近四分之一的學術研究。在 2021 財政年度，全系統的研究支出約為 11 億美元，包括學生和教師的巨額捐款。全球共有 300 多萬個紐約州立大學校友，持有大學文憑的紐約民眾有三分之一都是紐約州立大學校友。如需瞭解紐約州立大學如何創造機遇的資訊，敬請造訪：

www.suny.edu。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418